В соответствии со п. 5 ст. 9.1 Федерального закона «О несостоятельности банкротстве» №127 – ФЗ от 26.10.2002 в редакции от 01.04.2020 в течение срока действия моратория по решению арбитражного управляющего проводятся собрания кредиторов, комитета кредиторов, участников строительства и собрания работников, бывших работников любого должника, в том числе того, на кого он не распространяется в соответствии с пунктом 1 настоящей статьи, в форме заочного голосования. В этом случае:
1) собрание кредиторов (комитета кредиторов) и собрание участников строительства в форме заочного голосования проводятся в порядке, установленном пунктом 1.1 статьи 201.12 настоящего Федерального закона;
2) собрание работников, бывших работников должника в форме заочного голосования проводится в порядке, установленном статьей 12.1 настоящего Федерального закона.
Заочное голосование, предусмотренное настоящим пунктом, может проводиться независимо от числа участников.
[bookmark: _GoBack]Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №428 «О введении моратория на возбуждение дел о банкротстве по заявлению кредиторов в отношении отдельных должников» введен мораторий на возбуждение дел о банкротстве по заявлению кредиторов, сроком на 6 месяцев со дня официального опубликования настоящего Постановления. 
Вышеуказанное Постановление опубликовано 06.04.2020. 
Согласно п. 1.1 ст.201.12 По решению конкурсного управляющего (внешнего управляющего) в случае, если количество участников строительства превышает пятьсот, собрание участников строительства может быть проведено без совместного присутствия участников строительства в форме заочного голосования.
Одновременно с включением в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве сведений об опубликовании сообщения о проведении собрания участников строительства в форме заочного голосования включению в указанный реестр подлежат бюллетени для голосования без опубликования в официальном издании.
Участники строительства заполняют бюллетени для голосования и направляют их конкурсному управляющему (внешнему управляющему) в порядке, указанном в сообщении о проведении собрания участников строительства в форме заочного голосования.
При подведении итогов голосования и принятии собранием участников строительства решений учитываются бюллетени для голосования, заполненные участниками строительства и полученные конкурсным управляющим (внешним управляющим) не позднее даты проведения такого собрания.
Учитывая сложившуюся на территории РФ эпидемиологическую обстановку, согласно Указу Президента от 02.04.2020 №239 и установлением в Российской Федерации с 04.04.2020 по 30.04.2020 нерабочих дней, а также принимая во внимание введение в субъектах Российской Федерации режима повышенной готовности и дополнительных ограничений на передвижение граждан собрания кредиторов должны проводиться согласно вышеуказанным нормам закона. 
СРО предлагает (рекомендует) следующий алгоритм проведения собрания кредиторов: 
1. Направление в адрес кредиторов уведомления следующего содержания:
 «В соответствии со ст. 9.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» №127 – ФЗ от 26.10.2020 в редакции от 01.04.2020 (далее – Закон о банкротстве) сообщаю о проведении собрания кредиторов по аналогии со ст. 201.12 Закона о банкротстве 30.04.2020 (дата указана в качестве примера)со следующей повесткой дня: 
1. Отчет конкурсного управляющего о своей деятельности.
2. Утверждение положения о порядке, сроках и условиях продажи имущества должника 
(данные вопросы указаны в качестве примера) 
Бюллетени для голосования прикреплены к сообщению о проведении собрания кредиторов в Едином Федеральном Реестре сведений о банкротстве (далее – ЕФРСБ).
Материалы, подлежащие рассмотрению на собрании кредиторов будут направленны в электроном виде по запросу направленному на электронную почту 111111@mail.ru (должен быть указан актуальный адрес электронной почты). К запросу должны быть приложены документы подтверждающие полномочия представителя, а также скан копия паспорта представителя. 
Направление рассматриваемых материалов будет проводится в период с 23.04.2020 по 29.04.2020 включительно (за исключением субботы и воскресения). (все даты указаны для примера, общий срок предоставления документов не должен составлять менее пяти рабочих дней до даты подведения итогов собрания). 
Заполненные надлежащим образом бюллетени должны быть направлены на электронный адрес указанный в сообщении опубликованном в сообщении о проведении собрания кредиторов в ЕФРСБ в читаемых скан копиях в формате pdf, с приложением документов подтверждающих полномочия участников собрания кредиторов с копией паспорта, а также почтовой квитанцией подтверждающей направление оригиналов заполненных бюллетеней в адрес конкурсного (временного, внешнего, финансового) управляющего до 15.00 (по московскому времени) 30.04.2020. 
Сообщение об итогах собрания кредиторов и протокол собрания кредиторов, где с ним можно будет ознакомится, будет опубликовано в ЕФРСБ в сроки установленные законом о банкротстве.» 
2. В день направления уведомления посредством почтового направления необходимо опубликовать соответствующее сообщение в ЕФРСБ с указанием электронного адреса арбитражного управляющего и почтового адреса для приема бюллетеней. 
С учетом времени доставки почтовой корреспонденции, а также принимая во внимание введение в субъектах Российской Федерации режима повышенной готовности и дополнительных ограничений на передвижение граждан, ввиду чего большинство организация осуществляющий деятельность на территории РФ перешли на «удаленный» режим работы уведомления о проведении собрания кредиторов и соответствующее сообщение в ЕФРСБ СРО рекомендует направлять и опубликовывать не менее чем за 20 дней. 
