Протокол № 41
заочного заседания Совета Ассоциации арбитражных управляющих «ЕВРАЗИЯ»
г. Москва









      03.06.2020г.
В соответствии с Положением о Совете заседание проведено в заочной форме. Из 7 членов Совета по вопросам повестки дня имеются бюллетени 5 членов Совета: Вагапова Владислава Валерьевича, Сорокина Руслана Фидаилевича, Гирфановой Ирины Насхетдиновны, Левашкина Дмитрия Петровича,  Юсуповой Алины Олеговны. Кворум имеется. 

Секретарь: Юсупова А.О. 

Повестка дня:
1. Внесение изменений во внутреннее Положение СРО ААУ «ЕВРАЗИЯ».  
2. Рассмотрение заявлений о выходе из состава членов Ассоциации.
1. По первому вопросу повестки: 
После послабления периода самоизоляции по угрозе распространения COVID-19 В ходе мониторинга реестра текущих процедур арбитражных управляющих установлен рост количества дел по банкротству физических лиц у отдельной части арбитражных управляющих СРО, которые профессионально занимаются данным направлением.  

Следует отметить, что текущие затраты СРО на администрирование дел о банкротстве физических лиц зачастую сопоставимы с затратами по делам о банкротстве юридических лиц, в связи с чем значительно возросла нагрузка на комиссии СРО (подготовка документов для представления кандидатур арбитражных управляющих, затраты юридических ресурсов по рассмотрению жалоб должников и иных лиц, участвующих в деле, канцелярские расходы и т.п.). 

Кроме того, после послабления периода самоизоляции по угрозе распространения COVID-19 наблюдается значительное увеличение количества поступающих запросов на предоставление кандидатуры в дела банкротстве физических лиц. 

В целях стабилизации положения Аппаратом Ассоциации внесены предложения по изменению в Положение о членских взносах, которые предусматривают незначительное увеличение размера единовременных членских взносов в отношении банкротства физических лиц с 5% до 8% от суммы вознаграждения арбитражного управляющего, установленных ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». 

Принято решение: утвердить изменения в Положение о членских взносах.
2. По второму вопросу повестки: 
Принято решение: удовлетворить заявление Хуснуллина Булата Габитовича о добровольном выходе из состава членов Ассоциации.
Председатель
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