Протокол № 60
заочного заседания Совета Ассоциации арбитражных управляющих «ЕВРАЗИЯ»
г. Москва









      07.04.2021г.
В соответствии с Положением о Совете заседание проведено в заочной форме. Из 7 членов Совета по вопросам повестки дня имеются бюллетени 5 членов Совета: Вагапова Владислава Валерьевича, Сорокина Руслана Фидаилевича, Гирфановой Ирины Насхетдиновны, Левашкина Дмитрия Петровича, Юсуповой Алины Олеговны. Кворум имеется. 

Секретарь: Юсупова А.О. 

Повестка дня:
1. Рассмотрение обращения председателя контрольной комиссии СРО ААУ «ЕВРАЗИЯ».  
2. Рассмотрение заявлений арбитражных управляющих о выходе из состава членов СРО ААУ «ЕВРАЗИЯ».  
1. По первому вопросу повестки: 
Принято решение: 1. отказать в удовлетворении обращения председателя контрольной комиссии по исключению из состава членов Ассоциации арбитражных управляющих Выломова Александра Григорьевича и Сальникова Дмитрия Сергеевича на основании абз. 2 п. 11 ст. 20 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (отсутствие страховки).
2. удовлетворить ходатайство арбитражного управляющего Гулюмова Фарита Малиховича об отложении рассмотрения обращения председателя контрольной комиссии на более поздний срок.
2. По второму вопросу повестки: 
Принято решение: удовлетворить заявления арбитражных управляющих Сакаева Марата Сафиевича, Муртазина Дамира Вильевича, Уралбаева Радия Рауфовича и Тухватуллина Вазита Сагдатовича о выходе из состава членов СРО ААУ «ЕВРАЗИЯ» по собственному желанию.
Председатель
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